



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2014

Consilier județean - Galațchi Emil

În calitate de consilier județean mi-am desfășurat activitatea în conformnitate cu prevederile legislației în vigoare și mi-am exercitat mandatul participând la toate ședințele ordinare și extraordinare ținute în cursul anului 2014, ședințe la care am fost convocat, în mod legal, prin dispoziția președintelui Consiliului Județean Ialomița.

În plenul ședințelor Consiliului Județean au foat discutate preoiecte de hotărâri de interes județean și pe care, după împrejurări, le-am votat pentru, împotriva sau m-am abținut.

O activitate laborioasă, dar mai puțin cunoscută opiniei publice, este cea desfășurată în comisiile de specialitate ale Consiliului Județean, în cadrul cărora se dezbat în amănunt toate proiectele de hotărâri. Am participat la toate ședințele Comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, dezvoltare regională, protecția mediului și turism, al cărui membru sunt, și în care am examinat legalitatea și fundamentarea materialelor sub aspectul studiului proiectelor de hotărâri propuse, care s-au dezubățut și adoptat cu majoritatea voturilor celor prezenți. În cadrul acestor ședințe, ori de câte ori a fost necesar, am primit lămuririle necesare solicitate de la personalul de specialitate din Consiliul Județean, lămuriri acordate cu promptitudine și profesionalism.

Din dorința de a cunoaște problemele din teritoriu, m-am deplasat pe teren și am avut întâlniri cu cetățeni din localitățile Fetești, Stelnica, Bordușani, Făcăeni,

Vlădeni, Movila, Platonești, Țândărei, Mihail Kogălniceanu, Gura Ialomiței, Giurgeni. În timpul acestor întâlniri s-au discutat în special, probleme sociale, economice, administrative și de interes local, făcând cunoscute totodată domeniile de activitate ale Consiliului Județean.

Tot referitor la activitatea în teritoriu, am participat la acțiunile organizate de Consiliul Județean Ialomița privind: Ziua Dunării, deschiderea Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihică pentru Adulți Movila, Festivalul-Concurs de Tradiție Culinară Ialomițeană „La Casa Tudorii”, analiza făcută pe teren în zona parcului eolian Movila – Vlădeni, dezbaterea publică a Proiectului bugetului propriu al județului Ialomița pe anul 2014, Ziua Națională a României.

Toată activitatea anului 2014 s-a desfășurat în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Ialomița, a prevederilor Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare și Legii nr. 393/2004 privind statutul aleșilor locali și în continuare se va desfășura cu respectarea aceluiași prevederi legale.

28 mai 2015

Emil Galațchi

